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© OnpepeneHne NIMHEUHOro YpaBHEHMS C ABYMS
NepeEMEHHbIMM.

® Y10 ABNSEeTCA peleHNEM IMHENHOIO
YPaBHEHMS C ABYMS NEPEMEHHbIMM?

® B KaKkomM cny4yae roBopsT, YTO ypaBHEHUS
00pa3ylT CUCTEMY?

® YTO 3HAYUT pelnTb CUCTEMY?
® YTO ABNAeTCA pelleHUEM CUCTEMDI?




® 1. U3 npeanoxeHHbIX YVDaBHEHUN BbloepuUTte JMHEUHOE C
NBYMA NepeMeHHbIMU :

a) 3x’+5x-4=0; 6)-2x+4,5y-8=0; B) 125x -
12=0
© _2. Kakada 13 nap aBaderca pelleHUMem ypaBHeHUsa 5X + 3y
-19=0
a) (2; 3); 6) (5; 6); B) (1;2)?
® _3. CKOJIbKO pelleHUN MMEET YPABHEHUE
Ix+2y-16=0
a) 1; 0) 3; B) MHOro?
® 4. Kakaa 13 nap aBaderca pelieHUEM CUCTEMbI:

5x - 8y =31
3x +y =7

a) (4;-3) 6) (2;1) B) (3;-2)







® Cnanabi7,8




NMeeT eAMHCTBEHHOE He nmeeT pelLleHMM
pelleHne

—y=3X‘5 y 5X‘7
- V=kx + 4 Y =kx -7




® 1 BapMaHT ® 2 BapuaHT

B x+2y 3x-—
X+y=7 _xsy-l- x3y=5

B 2X + Y = 8 2x-3y=-1




® baumy-onpoc (cnanat1)

® Pa36op pelueHusa Ha cnamaax 12,13




® Pasbop pelueHum
Ha




® 1. KaK Ha3biBaeTCs Crnocob
PELIEHMNA CUCTEM C MOMOLLbIO
rpacPUKOB?

® 2. YTO yKa3blBaeT Ha KOJIMYECTBO
PELLUEHUN CUCTEMbI?

® 3. CKOJIbKO peLLUEHUMN MOXKET
MMETb CUCTEMA!




® PelnTb cnucteMy rpadmvecku:

Y = 3x
Y = -x+4




y=3
Y=-x+4

1) Y = 3x
OYHKUMS NMHEMHaS,
[papmK - NnpAMas

X [0 |1 (2 |
y 0 3 6

2) Y = -x+4
OYHKUMS NMHEMHaS,
[papmK - NnpAMas

X 10 |1 |2
Y 4 3 2

® OTBeT: (1;3)




® BbinonHuTe TecT (1t060n M3 BApUAHTOB)







